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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA Nº 1543 DO CONSELHO FEDERAL DE ESTATÍSTICA, REALIZADA NO 
DIA NOVE DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS (09.11.2023). 

 

O Presidente do CONFE Luiz Carlos da Rocha iniciou a reunião às 17:41 min, 

presentes na Reunião: Presidente Luiz Carlos da Rocha, Conselheiro Antônio Carlos 

Ferreira dos Santos, Conselheiro Marcio Costa, conselheiro Mauricio de Pinho Gama, 

conselheiro Ronaldo Gueraldi e Conselheiro Ricardo Costa, presentes ainda, 

secretária Vanessa Placido, TI do CONFE Raquel Murta e o Coordenador Técnico do 

CONFE William Cardozo. 

Conselheiros que justificaram a falta: Conselheira Jacqueline Agnes da Silveira 

Santos, Conselheira Rosane Coelho da Silva Sales e o Conselheiro Gonçalo Bezerra. 

Conselheiro George Morcef licenciado. 

 

Pauta da Reunião 

1- Resposta ao CONRE 5ª região 

2 -Comentários do envio do documento da PL para a assessora do deputado Federal 

3- Início do novo ciclo de trabalho do auditor 

4- Portaria do grupo de trabalho sobre a empresa de sistema 

5- Resolução da anuidade 2024 

6 - Portaria do CONRE-7 

7 - Assuntos gerais 

 

Assunto 1 -O Presidente Luiz Carlos da Rocha saudou a todos e iniciou a reunião 

informando que foi encaminhado um ofício e o parecer da comissão de inquérito e 

até o momento não houve resposta por parte do CONRE 5ª região. A plenária alertou 

da necessidade de encaminhar um documento falando especificamente da 

advertência. O Presidente Luiz Carlos sugeriu solicitar uma minuta do documento do 

jurídico do CONFE. Depois de quase uma 1 hora e 30 minutos de reunião, o 

presidente Luiz Carlos precisou se ausentar e o Conselheiro Mauricio Gama passou a 

presidir a reunião. A plenária decidiu reenviar o ofício junto com o parecer da 

comissão de inquérito e colocar um prazo de 15 dias para resposta. 
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Assunto 2 – O conselheiro Gueraldi informou que o trabalho foi realizado e 

encaminhado para a assessora do deputado Federal, foi confirmado o recebimento 

do documento e estamos aguardando o contato do deputado. 

Assunto 3- A secretaria informou que o auditor externo Fernando Felício iniciou o 

novo ciclo de trabalho e que esse ano deve passar na sede do CONRE 3ª região e no 

CONRE 5ª região para verificar documentos e tirar dúvidas. 

Assunto 4 – A TI Raquel comentou sobre a Portaria do grupo de trabalho sobre a 

empresa de sistema para ser contratada pelo CONFE. O conselheiro Gueraldi solicitou 

a Raquel uma reunião na sede da empresa Spiderwear. O conselheiro Ricardo 

solicitou um orçamento com os módulos básicos para ter uma ideia de valores. A TI 

Raquel informou que já tinha solicitado, eles pediram informações que já estão sendo 

providenciadas junto aos CONREs. Assim, que o orçamento estiver pronto 

encaminharemos aos conselheiros.  

Assunto 5 – O conselheiro e tesoureiro Mauricio projetou e tela uma planilha e um 

gráfico mostrando os valores das anuidades ao longo dos anos. A plenária presente 

votou em unanimidade por não reajustar a anuidade do exercício 2024. O 

coordenador Técnico do CONFE vai reorganizar a Resolução e encaminhar aos 

CONREs. 

Assunto 6 – A portaria do CONRE-7 foi atualizada com os novos nomes dos 

estatísticos e colocada no site do CONFE. 

Assunto 7 –  

 

A reunião terminou às 19:06 minutos. 

 


